



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 19/2023 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 17 de agosto de 2023.

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 27/2023

No Cronograma do Edital *Campus* Porto Alegre nº 27/2023 no item 9.1:

ONDE SE LÊ:

Votação através da <u>Urna Virtual</u> - <i>Link</i> para acesso: http://urnavirtual.poa.ifrs.edu.br/	17/08/2023 Horário: das 9h às 19h
Divulgação do Relatório da Urna Virtual, com os resultados preliminares da votação	17/08/2023 após às 19h
RECURSOS (conforme item 8 do Edital: DOS RECURSOS): Contra os resultados preliminares da votação. * Formulário de Recursos: Anexo 1 deste Edital	até 18/08/2023
Deliberação dos Recursos	21/08/2023
Sorteio Público <i>on-line</i> em caso de persistir o empate conforme critérios descritos no item 7.4 do Edital.	22/08/2023 Horário: 11h
Divulgação dos resultados finais no <i>site</i> do <i>campus</i> e encaminhamento para o Concamp ou a Direção-geral	até 22/08/2023

LEIA-SE:

Votação através da <u>Urna Virtual</u> - <i>Link</i> para acesso: http://urnavirtual.poa.ifrs.edu.br/	das 14h30 de 17/08 /2023 até às 12h de 18/08/2023
--	--

Divulgação do Relatório da Urna Virtual, com os resultados preliminares da votação	18/08/2023 após às 12h
RECURSOS (conforme item 8 do Edital: DOS RECURSOS): Contra os resultados preliminares da votação. * Formulário de Recursos: Anexo 1 deste Edital	até 21/08/2023
Deliberação dos Recursos	22/08/2023
Sorteio Público <i>on-line</i> em caso de persistir o empate conforme critérios descritos no item 7.4 do Edital.	23/08/2023 Horário: 11h
Divulgação dos resultados finais no <i>site</i> do <i>campus</i> e encaminhamento para o Concamp ou a Direção-geral	até 23/08/2023

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 16:53)

FABRICIO SOBROSA AFFELDT

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: ###449#8

Processo Associado: 23368.001652/2023-01

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **19**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **17/08/2023** e o código de verificação: **38f9756c6b**